

**Pázmány Péter Katolikus Egyetem Jog- és Államtudományi Kar
Kari Tanács**

**2022. július 14., csütörtök
15:00**

Napirendi pontok:

- I. Beszámoló a folyamatos ügyekről – előadó: Dr. Szabó István dékán**
- II. Dékánhelyettesek megválasztása – előterjesztő: Dr. Komáromi László**
- III. Minőségbiztosítási Bizottság elnökének megválasztása – előterjesztő: Dr. Komáromi László rektorhelyettes**
- IV. Master of business administration (MA) szak mintatanterv módosítása – előterjesztő: Dr. Navratyil Zoltán dékánhelyettes**
- V. Szakirányú továbbképzések mintatanterveinek módosítása – előterjesztő: Dr. Navratyil Zoltán dékánhelyettes**
- VI. Felvételi Szabályzat módosítása – előterjesztő: Dr. Navratyil Zoltán dékánhelyettes**
- VII. Kari SZMSZ módosítás – előterjesztő: Dr. Navratyil Zoltán dékánhelyettes**
 - VII/A esélyegyenlőségi koordinátori tisztségről**
 - VII/B Egyetemi Tanács tagok megbízásáról**
- VIII. TVSZ kari kiegészítés – előterjesztő: Dr. Navratyil Zoltán dékánhelyettes**
- IX. Pótköltségvetés – előterjesztő: Dr. Horváth E. Írisz gazdasági igazgató**
- X. Félévi vizsga és záróvizsga eredmények áttekintése - előadó: Dr. Szabó István dékán**
- XI. Egyebek**

Dr. Szabó István dékán úr névsorolvasással ellenőrzi az online Kari Tanács üléshez csatlakozókat. Megállapítja, hogy a szavazati jogú tagok közül 17-en csatlakoztak az üléshez, így határozatképes. Dékán úr bejelenti, hogy Dr. Komáromi László rektorhelyettes úr átvette Nagykanellár úrtól a dékáni kinevezését. A másik hír, hogy Dr. Tóth Tihamér dékánhelyettes urat az EU Törvényszék bírójává választották, már az esküjét is letette. Mindkettejüknek gratulál a Kari Tanács nevében is, a nyitó imával az ő munkájukhoz is kéri a Jóisten segítségét.

15 óra 03 perckor közös imával megkezdődik az ülés. Dékán úr köszönti a jelenlévő főtisztelendő Rektor urat.

Dékán úr ismerteti a napirendi pontokat, melyet a Kari Tanács egyhangúlag elfogad.

I. Beszámoló a folyamatos ügyekről – előadó: Dr. Szabó István dékán

Becker Pál fejlesztési főigazgató legfrissebb tájékoztatója szerint a Szentkirályi u. 26-ban a beruházás nem kezdődik el a közeljövőben. Az épület állapota miatt azonban a műszaki vezetés úgy döntött, hogy mégis át kell költöztetni az adminisztratív egységeket és az órákat is a megüresedett Mikszáth téri termekbe.

A költözés nem érinti a Szentkirályi utca 28-ban dolgozókat, így Dékán úr reméli, hogy a Heller Farkas Közgazdaságtudományi Intézet által kért oktatástechnikai beruházások megvalósulhatnak.

II. Dékánhelyettesek megválasztása – előterjesztő: Dr. Komáromi László

Dékán úr ismerteti, hogy Dr. Komáromi László predékán javaslatát a dékánhelyettesekre a Kari Tanácsnak csak véleményezi szükséges.

Dr. Komáromi László predékán köszönti Kari Tanácsot. Dr. Tóth Tihamér professzor úr távozása miatt szükséges a megüresedett dékánhelyettesi posztra más személyt jelölni. Az eddigi dékánhelyettes feladatköröket változatlanul maradnának, Dr. Tóth Tihamér professzor úr helyére Dr. Lánkos Petra Lea docens asszonyt kérte fel.

A Kari Tanács **17/2022. (VII.14.) számú határozatával** 15 igen szavazattal, 1 tartózkodással **támogatja** Dr. Erdődy János docens úr dékánhelyettségé történő kinevezését 2022. szeptember 1-jén kezdődő hatállyal, és ennek a rektor útján a nagykancellárhoz történő felterjesztését

A Kari Tanács **18/2022. (VII.14.) számú határozatával** 15 igen szavazattal, 1 tartózkodással **támogatja** Dr. Lánkos Petra Lea docens asszony dékánhelyettségé történő kinevezését 2022. szeptember 1-jén kezdődő hatállyal, és ennek a rektor útján a nagykancellárhoz történő felterjesztését.

A Kari Tanács **19/2022. (VII.14.) számú határozatával** 15 igen szavazattal, 1 tartózkodással **támogatja** Dr. Navratyil Zoltán docens úr dékánhelyettségé történő kinevezését 2022. szeptember 1-jén kezdődő hatállyal, és ennek a rektor útján a nagykancellárhoz történő felterjesztését.

A Kari Tanács **20/2022. (VII.14.) számú határozatával** 15 igen szavazattal, 1 tartózkodással **támogatja** Dr. Völgyesi Levente docens úr dékánhelyettségé történő kinevezését 2022. szeptember 1-jén kezdődő hatállyal, és ennek a rektor útján a nagykancellárhoz történő felterjesztését.

III. Minőségbiztosítási Bizottság elnökének megválasztása – előterjesztő: Dr. Komáromi László rektorhelyettes

Dr. Tóth Tihamér professzor úr a Minőségbiztosítási Bizottság elnöki posztját is betöltötte, melyről július 8-án lemondott. Dr. Komáromi László predékán úr Dr. Gyulai-Schmidt Andrea docens asszonyt kérte fel a feladatkör ellátására 2022. augusztus 1-jétől. Docens asszony a Doktori Iskola Minőségbiztosítási Bizottságában már szerzett tapasztalatot ezen a téren.

A Kari Tanács **21/2022. (VII.14.) számú határozatával** 15 igen szavazattal, 2 tartózkodással, ellenszavazat nélkül **megválasztja** Dr. Gyulai-Schmidt Andrea Beáta docens asszonyt a Kari Minőség Biztosítási Bizottság elnökévé 2022. augusztus 1-től 2024. augusztus 31-ig terjedő időtartamra.

IV. Master of business administration (MA) szak mintatanterv módosítása – előterjesztő: Dr. Navratyil Zoltán dékánhelyettes

Dékán úr ismerteti, hogy a feltöltött anyag az új MBA szak mintatantervének véglegesítése, mielőtt a szakot meghirdetnék. Megjegyzés, hozzászólás, kérdés nem érkezik.

A Kari Tanács **22/2022. (VII.14.) számú határozatával** 17 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül **jóváhagyja** az újonnan induló Master of Business Administration (MA) szak mintatantervének módosítását.

V. Szakirányú továbbképzések mintatanterveinek módosítása – előterjesztő: Dr. Navratyil Zoltán dékánhelyettes

Dékán úr ismerteti, hogy Dr. Szalai Márta a Deák Ferenc Intézet vezetője az éves felülvizsgálat alapján 9 szakirányú továbbképzési szak tantervmódosítására tett javaslatot. Megjegyzés, hozzászólás, kérdés nem érkezik.

A Kari Tanács **23/2022. (VII.14.) számú határozatával** 17 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül **jóváhagyja** az alábbi 9 szak mintatanterveinek módosítását:

- Agrárjogi és vidékfejlesztési szakjogász
- Agrár és vidékfejlesztési igazgatási szakember
- Tőkepiaci és bankszakjogász
- Fiatalok ügyeinek szakjogásza
- Ingatlanforgalmi szakjogász
- Jogi szakokleveles gazdasági szakember
- Sportjogi szakjogász
- Jogi szakokleveles sportszakember
- Társasági és cégjogi szakjogász

VI. Felvételi Szabályzat módosítása – előterjesztő: Dr. Navratyil Zoltán dékánhelyettes

MBA szak miatt vált szükségessé a felvételi szabályzat módosítása, a mesterképzés felvételi pontszámítása miatt. Megjegyzés, hozzászólás, kérdés nem érkezik.

A Kari Tanács **24/2022. (VII.14.) számú határozatával** 17 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül **elfogadta** a Felvételi Szabályzat módosítását az újonnan induló Master of Business Administration szak kapcsán.

VII. Kari SZMSZ módosítás – előterjesztő: Dr. Navratyil Zoltán dékánhelyettes

VII/A Kari SZMSZ módosítás esélyegyenlőségi koordinátori tisztségről

Az esélyegyenlőségi koordinátor feladatköre bekerül a Kari SZMSZ-be. Dr. H. Szilágyi István professzor úr továbbra is ellátja ezt a feladatot. Megjegyzés, hozzászólás, kérdés nem érkezik.

A Kari Tanács **25/2022. (VII.14.) számú határozatával** 17 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül **elfogadta** a kari Szervezeti és Működési Szabályzat módosítását az esélyegyenlőségi koordinátori tisztségről.

VII/B Kari SZMSZ módosítás az Egyetemi Tanács tagok megbízatásáról

A Kari Tanács által választott egyetemi tanács tag megbízatási idejére vonatkozó módosítás szükséges, mert ellentmondás volt a kari és az egyetemi SZMSZ között. A kari SZMSZ-ből törölnének a két évre vonatkozó részt, így az egyetemi SZMSZ-ben szereplő 3 év fog vonatkozni a kari tanács tag megbízatási idejére. Ezt követően a Kari Tanács mindig akkor fog új ET tagot választani, amikor az egyetemi SZMSZ szerint az Egyetemi Tanács mandátuma lejárt. Megjegyzés, hozzászólás, kérdés nem érkezik.

A Kari Tanács **26/2022. (VII.14.) számú határozatával** 17 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül **elfogadta** a kari Szervezeti és Működési Szabályzat módosítását az Egyetemi Tanács tagok megbízatásáról.

VIII. TVSZ kari kiegészítés – előterjesztő: Dr. Navratyil Zoltán dékánhelyettes

Az Egyetemi Tanács azon határozata teszi szükségessé, mely szerint a szakdolgozatot csak elektronikus formában szükséges leadni. A módosító indítvány ezzel a határozattal hozza összhangba a kari rendelkezéseket, azzal a feltétellel, hogy bármelyik tanszék külön előírás után jogosult a nyomtatott forma bekérésére.

Dr. Schanda Balázs tanszékvezető úr kéri, hogy a tanszékvezetők kapjanak tájékoztatást a tanszékek gyakorlatáról.

A Kari Tanács **27/2022. (VII.14.) számú határozatával** 17 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül **elfogadta** a Tanulmányi és Vizsgaszabályzat (TVSz.) 1. sz. kari mellékletének a diplomamunkákra és szakdolgozatokra vonatkozó kari kiegészítő rendelkezéseinek módosítását.

IX. Pótköltségvetés – előterjesztő: Dr. Horváth E. Írisz gazdasági igazgató

Dékán úr megkéri Dr. Horváth E. Írisz gazdasági igazgató kisasszonyt, hogy röviden ismertesse a pótköltségvetés részleteit. Gazdasági igazgató kisasszony köszönti a jelenlevőket, és bemutatja az előterjesztést.

Dékán úr hozzáteszi, hogy a teljesítményarányos kifizetések felosztásáról még folyik a tárgyalás a karok között. Ez az összeg csak október/november táján fog megérkezni az egyetem számlájára, de nem kerül be a költségvetésbe, hanem külön elszámolást igényel.

Dékán úr reméli, hogy ezzel a költségvetéssel kiegyensúlyozott anyagi helyzetet tud átadni az utódjának. Nincs szándékában már semmilyen pénzügyi döntést meghozni, ezeket majd Dr. Komáromi László rektorhelyettes úr, mint dékán fogja megtenni. Mivel hozzászólás, kérdés nem érkezett, Dékán úr köszönetét fejezi ki Dr. Horváth E. Írisz gazdasági igazgató kisasszonynak és a controlling csoportnak a munkájáért.

A Kari Tanács **28/2022. (VII.14.) számú határozatával** 17 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül **elfogadta** a 2022. évi pótköltségvetést az előterjesztés szerint.

X. Félévi vizsga és záróvizsga eredmények áttekintése - előadó: Dr. Szabó István dékán

Dékán úr ismerteti, hogy a Kari Tanácsnak a minőségbiztosítási elvek szerint folyamatosan figyelemmel kell kísérnie a vizsgaeredményeket. Dékán úr azt tartaná követendő célnak, hogy kiegyensúlyozott legyen a követelményrendszer, hogy a tárgyak eredményei között ne legyen túl széles a szórás. Megjegyzés, hozzászólás, kérdés nem érkezik.

XI. Egyebek

Dr. Bándy Gyula professzor úr tájékoztatja a Kari Tanácsot, hogy megtörténtek a doktori felvételek. 14 jelentkezőből 8 ösztöndíjas hallgatót fel tudtak venni. Ez szép siker, hiszen már régen volt ennyi hallgató.

Dr. Varga Zs. András prodékán úr kérdésére Dékán úr tájékoztatja a résztvevőket, hogy a végzős hallgatók avatásának időpontja 2022. július 18-án 9 órakor kezdődik. A diplomaátadó ünnepség 1,5 órás turnusokban valósul meg, melyre mindenkit szeretettel várnak.

Dr. Varga Zs. András prodékán megköszöni dékán úr két cikluson keresztül végzett szolgálatát, és rektorhelyettesi munkájára a Jóisten áldását kéri.

Dékán úr megköszöni, örül, hogy ennek a csapatnak az élén állhatott 6 éven keresztül. Nyugodt időszak volt, a kar haladt előre.

Dékán úr mindenkinek megköszöni a részvételt, szép nyarat, jó pihenést kíván mindenkinek. Közös imával zárják az ülést.

Jegyzőkönyv lezárása 15 óra 53 perckor.